

# 长 艺 党 建

2023 年第 89 期（211 期）

长江艺术工程职业学院党委办公室

2023 年 12 月 11 日

## 我校举办 2023 年“用青春之热血·续写时代荣光” 一二·九演讲比赛

为纪念“一二·九”运动，进一步引导广大青年大学生牢记历史使命、传承民族精神，12月8日晚，我校于公共实训基地报告厅举办“用青春之热血·续写时代荣光”一二·九演讲比赛。党委副书记、副院长、学工处长余小民，学工处副处长樊自勤及各系部学工主任出席活动。本次活动由邵钰祺、申冰羨、赵海俊、车群主持。



本次比赛采取抽签定序制，十二组选手依序演讲。选手们借助视频、音乐等多媒体手段，用一支话筒为梦想发声。他们的演讲或慷慨激昂，或深情倾诉，字字铿锵，妙语连珠，以高昂的热情和坚定的信念感染着现场的每一位观众，现场不时响起如雷掌声。



全体人员共同观看“一二·九”纪念短片。我们回望、我们铭记、我们接棒、我们前进！

经过激烈的角逐，大赛评委会本着公平公正公开的原则，认真评判，当场公布决赛成绩：

一等奖：梁建军、饶翠《愿以寸心寄华夏，且将青春赠山河》；

二等奖：向瑶、孟玉洁《传承爱国情，长立报国志》，李鑫一、常博奕《以吾辈青春，护卫盛世中华》；

三等奖：柯希萌《燃青春之火，绽绚丽之花》，徐奕帆、雷琪《燃己之微光，照国之大道》，程紫乐《缅怀“一二·九”，展望新未来》；

最具激情奖：赵宏黎《愿以此心寄华夏，且将岁月赠山河》；

最佳风采奖：林欣怡、王安君《青春逢盛世，奋斗正当时》。

评委会为获奖选手颁发荣誉证书。





本次“一二·九”演讲比赛的举办，进一步增强了长艺学生的历史意识和国家意识，激发了他们的爱国热情和民族自豪感。未来，长艺学生也将传承“一二·九”运动爱国主义精神，树立坚定信念和决

心，踔厉奋发，笃行不怠，成为担当民族复兴重任的时代新人，以青春姿态，续写时代华章！



执笔人：赵欣宇